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1. YN T NRON T WTPEF BePBMVTT Toe), Balrerad LVBTRYRY, AeBUNNT. VJYNPY
VRBZT YVBTSY, B8O, BT FIeFTBATBS eI YLBTBRY, WTADD 1x8=8
1.p(x) = x% —x* + 2x + 1 wBDSFRe30D &N

Ans: (A) 7
3. a;x + biy+c; =0 & ax + byy+c, =0 85 Ceanod, 3 Besses eelrivahe)

Z—: = ’;—: * z—: BeBTENY BT0, VYNV SZo CABT B3IDDAZA

(A) e3eBRIT Seadriwd  (B) D3 RWE Sesnwd (C) IR083 Seadrish (D) wow Seadried
Ans: (C) F2033 Sealniwd
4. 3 1 FIRAVRY, BLOBDE reevd HIFUSRY, ( V) BoBbBIWE RBR)

(A) V = 2173 BIZ0=R (B) V=271 BR@RINW

(C)V =3m7? BIBromnw (D) 2773 Raresris
Ans: (B) V =2 773 GRaromnw
5. 2,00 BRRENT DU TYBYS FLINNAY JowSIeabI3nY Fp3Y)

(A)0 (B) - (©) 2 (D) 1



6.x% + 4x + 4= 0 33 IR IDEITHRT T eR3T 23e30dw

(A)O (B)12 (C) 16 (D) 48
Ans: (A) O
7. éfaf%d)d 233;)562 ‘O’ 8&0@6)%{) d@géé PO Qé?smﬁd. 2BAQ=55° 3130, ZBOA S 99303

(A)90° (B) 120° (C) 110° (D) 100°
Ans: (C) 110°
8. DR (0, 0) AT P(a,b) Vot adha BT

(A) a? + b? (B) Va2 — b2 (c)va+b (D) Va2 + b2
Ans: (D) Va? + b?

1. 3¥NI & Z ROt evB0 : 8x1=8

9. 33 £JeTB DoBTe?

Ans: 2,00 B)BTI) HTD VoYY 53OS Tedd

10. BV S (S0 I oDTSI D) BjeeodB, ATRI.

Ans: 2,00 SRHRT TR WENETRY, AT I DowNF eIeDDB0Z ¥ ITYTesdeadn
SRTIAD eI FIye0STDNDHST DA LRNFRY I oDTSTO AIJoNDST.

1. BRI 8333 ‘O’ 3)33e0d), PO &DB) PRAR P DomdJ0d )83, o¥d < Bedriwonas.

2QOP=65° 3533, 2RPO @950&)5& B0 08BA0.
Ans: 2RPO=50°
12. ?33;)562 3.@633&3 a’xmsaéoi) 2 d)&&fé 033)_0889%'55.3( B3oR&BVD m@d@( 20A0.

Ans: tr(r + 1)



13. 391 QeBNDS Bo3 83 ISTeme BeFIBO ‘WPYU0TIWDE BMec0o3T” S, WA

OBMW | ATYRENY Todd; | o33 83
010 |3 3 RG,0BIDHE BeF0IBT= 20-30
10-20 4 7
20-30 7 14
30-40 6 20
n=20

14. 2,00 J90B8T B)eBod 73e BB a,=5n -2 &8TT a, PSR, Bod LD

Ans: a, = 5(2) —2=10-2=8

15.7 cm 3B3¥, S3TO 359,030 2086 AR 22 cm? SAT. TIMET F3T LV9T 2913
ARLEF T, BoTREAD.
Ans: 009G Wond ddeeae= mr? — 22 = 272 — 22 = 154 — 22 = 132 cm?
16. ZODYT 0T TIEYEBRY, oD 2390 B, BN TGS FOSNY Boad;abR, W3O

Ans= n(s)=2

11 YA BFen e -
17.5 +/3 200 ez7erie) Bo8d, 20T TR
Ans: 5+/3 wom ROy K033, NSO
5+V3 =2 (pq€Z Q# 0)
V3 25
p;
N P—5q

q

BY P DI NI TRBFOBRTINTLRTOOT ”‘TS" ROy Hosie3mncs
V3 .00 wrenown 8o 20w T3, ZoRSR ATHTTND. VT BHTE VRZRREREIE
@ ) ) 2} o) D -

MmN B, VW IR, 5+1/3 2,05 RO Ko, @Y 5+1/3 2,05 wyRnon) Ko, ¢



18. BRIV Teo3,8 BDesTeNY LeeBoh) SBFDS IPoIDoB DBA: 2x+y=14 x-y=4

Ans: 2x+y=14——————— (1)

X 23SabRY, 3 130 esTedTeoNd 2(6)+y =14

124y=14, y=14—-12=2
19. BRI SZoDY FEABIDT p(x) WBTTRSADRY, BoWEEAD,

Ans 23330 a=-1& [ =4
wsdeed  x*—(a+p)x—apf

x*—(—+Dx+ (—1D®)
x%*—3x—4

20. 2x*+x-6=0 8 JMEBDEBTRT PONYR) So&BAD

Ans 2x%2+x-6=0 2x2x —6= —12x%2= (4x)*(-3x)=12
2x24+4x—-3x—6=0
2x(x+2)—3(x+2)=0
2x—-3)x+2)=0
2x-3=0 x+2=0
X=3/2 X=-2
21.3,7,1, ... 88 3330030 TeBadh SRV 20 TTNY SPSSY, WeS) suaEdeeNd BoBEBAD.

Ans  a=3, a,=a+n-1)d snzg (a+ay)
d=7-3= 4 a, =3+ (20 — 1)4 s20=2 (3+79)
n=20 a20 = 3 + 76 = 79 SZO == 10 (82) == 820

SR ©0oINY dR), VoML 7 B0 LNTO DS 7



QD ©03NY = 105,112,119,

.............. 994
a=102, a,=a+n-1)d sn=§ (a+ay)
d=7 994= 105 + (n — 1)7 S126 = = (105 +994)
a, = 994 994-105 = (n-1) 7 S128 = 64 (1099)= 70336
889/7 =(n-1)
127+1= n
n=128

22. BRI 3BT, £ABC =90° 83T, cosa DI cotaB BSoDTY 50HBAD.

AB 12
Ans: Cosa = — = —
AC 13
AB 12
Cota = —=—
BC 5

23.(3,1) ) (6, 4 ) VoY SEIS TBRTSIY, ‘BT <R3’ t@0deeNd 0w HBdd

Ans: d = (X2 — %)% + (¥2 — ¥1)?

d=+/(6-3)2+4-1)
~- /32 +32
=vV9+/9+9
=/25V/18

o d = 53V/2 IR

24. 2,00 23e0TY 3 30y WoWNW DA 5 3, BoRNPS. WewDoW B RISezN 2,00 WOBRY,

@3 3riocbeeNd. RTINS 30 Fox) BNVT JoIBeahSabRD, S0TEEBAD.

Ans S=(380R+ 53®,) ~nls) -8

A(Zo) BP0 SoriBdeadd) = ( 5)

n(s) 8

Soziadeahd= P(4) = HA _ 3



12 BpeRFPOT BJW 833, 53N 132 LV BT 0l FedBP0BT. alyerRdzeyen 2.0t
B3, THod0T BeTBricdhereNd. Bes ST B LLBTDTNDE ToIBeohZ bR, BorEE

e, BRD= 132
[a)

= n(s)=132

VI BFAW = 120~ n(4) = 120
V3 S BB Bogdsdabs- T2 = 2
IV. 3UAS B0 eu30R - 9*3=27

25. 510 D) 92......88 YPWIFOBNY 0. T9.0) D) .. NP WP, WBIBEINY
BT BoR) LA ©).T9.89 X .T9.89 = €3 QTR QPHICOBNS ri)saozg aowdﬁg( =rita
deedd.

Ans= 510= 2x3x5x17
92=2x2x23

D.T.9= 2 = 2
©.09.69= 2x2x3x5x17x23= 23460
©).39.89 X D).X9.09= 2340 x 2 = 46920 ---—--—- 1
DEIIF0BMY MERY =510x 92 = 46920 ------- 2

L. R0.MIXD. .M = €3 QTR QPTIFOBNY ri)saoag
26. p(x) =6x2% - 7x - 3 B3 30RHABAO Tore Mdéémb DIB) BBEBNY SBIS 50&0@6@(
TV ~eed.



Ans 6x2% - 7x-3
6x% —9x + 2x — 3
3x(2x—3) +1(2x —3)
(2x—3)(3x+ 1)

3

2x —3 =0 S A=
2

3x+1=0

BR3BRY Bp3=> -+ =22 = 7/6
) > 2 3 6

BoRBrY rbeery = 2« —= = —
Q 2 3

3

6

27. 2,00 DoJabh® 10 Je ST Dodesd BOLZADY A + T)eedodIy BB ILYBENBN To.
1500 MY, FWeN B0 AFEOTUND). B8TT $OS203T S0ST @0eZ TP
Q0egRNG A + TjeedodRy BBAS IDYBENPNOS VR, 5 Bed), ITYRENR A + T)eedodd)
BBV BT T30de) One WeTawa By Te. 25 FBRDAND). TMBT $OT03T J03T
A+ Bee30dR) BBT I RENY TJosdabRD, BoDeHBAO.

Ans A+ Zjeed 33 DY Josd; X NSO

1500

ST A + ©,303502) O DT WBTIO = —

1500

5 B, ADYRMW A + BeedodbD), SBEXW S90es &,303,02) 0re BeTadne=——

S5 BRDOVIT BEI= 25

1500 1500
X xX+5 a

25

1500(x+5) — 1500x
x(x+5)

1500x+7500 — 1500x
=25

x2+5x

7500 = 25x2% 4+ 125x

x+5

25x2% + 125x — 7500 = 0

x> +5x—-300=0

x% 4+ 20x — 15x — 300

(x+20)(x—-15)=0

» D003 SRV ITYIENY Tod; = 15 FoSBT ILYRENY Tosl, = 20

divide by 25



B8 3PN ﬁ‘gdez QT ‘mcs?sde lap) @Oﬁﬁe’ aowd@( s ﬁ{)ﬁezd BNERVNESTET
medsd@( 30RHB0NE B3 B0eI.

I BB : QD I &3V S NY SRS 20 IRENwNS. Toew), SREMY &0T, ST
SO NY MHEVYD) 48 IRENTINR. BT SNS ST NTIY AFEO.

Ans: @20 Jed3d SobD, x & y &N3O
Cxty=20 & 4 IDANY bod (x-4) (y-4) = 48
y= 20-x ( x-4) ( 20-x -4) = 48
( x-4) (16-x) = 48

16x — x?> — 64 + 4x = 48
20x —x2—64—-48=0

» x% —20x+112=0
a=l, b= 20 o= 112 A= b2 —4ac = (—20)% —4(1)(—112) = 400 — 448 = —48

A= —ve agede?s QRDED mcséaom

28.AABC ab¢) DE || BC,AD = 8cm,DB = 12cm & AE = 6cm 6800 EC ab evg &o. & DE: BC

oY B0TERBND.
Ans: e @eecdd B5eT &

AD _ AE
DB EC
6
12 EC

EC- 12*2 - 9

AD DE 8 DE 2
Bee) oud o—’g)d)eojoda_)&d == =—==
[N AB BC 20 BC 5

[SlaAp)

C

AD 2@ PM N FzbmeN AABC 2@ APOR S d)dédeafrﬁ%ﬁdg AABC ~ APQR, 0% ToQR.



™

=

0 0 < <o A

It is given that AABC - APOR

We know that the corresponding Ssides of similar triaangies are In pPropor
A A B

. PP PR OR (1)

Also, 2A = ,P, B = ,Q, «cC = LR .. {(2)

Since AD and PM are medians, they will divide their opposite sides

L 4 o
B ,t arnd ONE ?_‘R
- - ww-&3)
From eguations (1) and (3), we obtam
A =5

3o 8 ) O™t (4ay

In AABD and HPOM,

B = £Q [Using egquation (2}]
Al B
PO  OM (rusing equation (4)]

= OABD - APOM (By SAS simiblarity criterion)
ALl BD Al

PO OM  PA

->

29. 239%; VOWIN0T B)38, AVE I JEBNY YVTY) IDNDIT.” D02 TR,

33: A Sgseon,B wemmom,BP w3 BQ 33rine ;

mEdeek : BP = BQ A 5
Seds AP.AQ =3 AB rigs, Beoxsled

wES : AAPB &2 AAQB n< )

£LAPB = £AQB = 90° [Z3FRODARONST Exaty) a@srsg OOWTRNTHZEH]
3007 AB = 3o AB [ TR5E, woxs]

AP = AQ [ oTd3e :@gcs ._%)zssﬁe?o ]

~AAPB=AAQB [ ©0.0.250 TFdeown ]

~BP = BQ [ BRFRR SRR WTTRT NN ]



CosA 1+SinA
"1+SinA CosA

=2SecA Q0T TD.

. CosA 1+SinA

Ans: :
1+SinA CosA

=2SecA

CosA 1+SinA
1+SinA CosA

LHS=

_ CosA?+(1+SinA)?
(1+SinA)CosA

_ Cos?+1+SinA%+2SinA
(1+SinA)CosA

_ 2+42SinA _ 2(1+4Sind) 2
(14SinA)CosA (1+SinA)CosA COsA

= 2 SecA

[Slap)

5 cos? 60° + 4 sec? 30° — tan? 45
Sin2309 + Cos?30°

1\’ 2\’ 5 4
5(7) +4(ﬁ> -1 _gzt4xz—1 67
12 \/§2 1 12
2t
31. 8 3YNS B3203NVr FoaBODRY, So@DEAMD :

3Meco3T | 8BS | X Fx
2-6 2 4 8 Roomd- LX =20 = 15
n 20

6-10 5 8 40

10-14 6 12 72
1418 5 16 80
16-22 2 20 40

N=20 240
SMeFo3T | 53,3 n@ed =l + [ﬂ] x h
2fi—fo— /2
0-6 6 [ 10-8
=12 + _2><10—8—9] X6

6-12 8 f0
12-18 10 f1 =12 + | 2| x 15
18-24 9 f2 ]
24-30 7 =12+§]x6 “12+[2x2] =12+4=16




32.A (1.-5)& B(-4,5) x -093000 0drex ODTSTY JToNIV BT 20T, BoD&HBAO,

Bt TN VOIS ATeF T08NYRY, BoWEBAD. P(x,0)

Ans x 3003 ATeFz05 (X, 0) m
_ Sm-5n
- m+n
5m=5n A(1,-5) B (-4, 5)
m_1
n 1

P(x,0)=(—, =) = (-3/2 ,0)

33. BRI 33TY, ‘0’ BeoT,ADS BT PSS BoITW VZD) 44 cm .LOPQ =45° 4T3,

PRO &)3200B3 e,
OoF G SodT ovg T = 4dem = mr = ddem = Zr =44 v =14
QY .£LOPQ=45° ~..£L0QP =45° .. OPQ ©02j&pes 3ped

PRO &)320080 Adeer= OPRQ 3259080 20BB Ieedr- OPQ 00e3gnes s Jeesr

- 90m,2_ = D0 * 30
360 -
0
=24 72— > 1414 = 154 — 98 = 56cm?
360 7 2

V. 89NS SZ RO euE0d : 4xa=16
34. BRBHT Cearn3,3 SLeBCHNY weeBodh FOBITTRY, SFH ITORDOT BoDBBAD -

2x+y=6
X 0 3
y 6 0
X+y=4
X 0 4
y 4 0




35. “Q0R SRHANPY RDTRT BRLINW JDDTTT, YN ORDTAT IBNY RDTIBNW T
(0BT IRDTBBODST) 83003 &3 3HRNW FDTRTDNDBH” 0D TR

a3 : AABC s3ADEF nisQ A

£BAC = LEDF
£ABC = LDEF 3 x Y
LACB = LDFE

B C

3 : AX = DE DBAY = DFesrbmod, AB =BAC ¢ shed X 3Y Rombne, sz , XY &, Seozdes.

VOGN : AAXY <3HADEF e

AX = DE [Sus12A=2D[ 53]

AY = DF [ Ges ]

~AAXY=ADEF (1) [ »3ecim 2t303 ]

XY = EF 3% @)

LAXY = £DEF (3) [ gwwne swmmsm@ogw ]

LAXY = ¢DEF = /[ ©3 ] 05,

LAXY = LABC [ LAXY 332ABC righ 9=:05% 2resneonss |
~XY|BC ) -

= [ S ™3y BT w03 | 205,

AB BC AC

DE = EF =E [Ce38&2 ]

36. 930 2:6 MBB) TR 4:2 M ADS FR SO0BOIOT BT ITT W) e TVBY
BROBME BoRITIE,3ab), T BRTBHHINT. FomET Faed)30d sVT N Boee
gheeS, ARerSny, BohHBAD.

AOOBT® - == = 2.1cm h = 2.8cm

Zod J2 =21 h=281=./(21)2+282 = V125=35

e3e38 e, TEE eeS " Aeef= ADOBTRF T e &) + BODII To.2E. &) + TIBR AEIE

=2nrh+ nrl + mr? = nr(2h+l+r)=%*2.1(2*2.8+3.5+2.1)



37. W0 JI20BT BeBoLY 4 Je BBY) 11 DR 7 Je DTY), 4 Je DWB HVBTH 3,03 4 HIINT.
BMITT BF1003T B rBODRY, O Forte 8 By eBod Sprue Sa DI 13 e ITNY I3,
O30 7:5e BBB HCBOADIT D0 SeedJ,

a, =11 a; = 2a,+4 = 2(11)+4=26
a4+3d =11 - 1 S5 a+ al3= a+ a+12d
a+ 6d=26------mmee- 2 =-4-4+12(5)
—3d = —15 = 52
d=5 = 2X26
a+3(5)=11 = 2Xay
a=11-15
a=-4
ZeB -4, 1,6
P9

30 DTRPWS 00T JRT00S8T B)eRBLY 43¢ D) 8¢ IWNY TR 24 Tore 63€ DAY 103¢
DTN SeS 44 B8TT, 8 T)eBob BATD e SBNYSY FoDHEMD

n= 30
a,+ag=24 = a+3d+a+7d=24 = 2a+10d =24
ag+a,0=44 = a+5d+a+9d=44 = 2a+14d =44

—4d=-20 d=5 a=-13

ayg =a+27d = —13+27(5) = —13 + 135 = 122
ayo = a+28d = —13 +28(5) = —13 + 140 = 127
Az =a+29d = —13+29(5) = —13 + 145 = 132



38. 00T AWDBIT FOT DetS AB 300300 FeTeN JodT. 0T eendaod e
Bo8M¥RY, ST edDHS S 3 e8 reundrt DNodreN ov'd BT, ST edDE
Mee3nPond Sowd cHeendri sVoe3ed KU S BeINW BITY SepedAIToF 30 deg 60 deg DI

45° 303, ‘C’ NMRLROTE SoWT DB ‘8’ I QI BT 30 M 8NE. TNerT AB 30T agdd@(
Borie )3 30301 emc:iodaig( B0 HAAD.

Ans 33T

AABC ab® Tan30°=22=22 . AB=10V3

AABD abe) Tan450=22=12% . pp=10y3

AABD abe) Sin45° =222 . Ap =10v6

AD

AABC abe) Sin30° =222 . AC =20v3

AAEB ab® Sin60° =22 . 4E =20



